12895



# Oficina de Evaluación y Fiscalización del Patrimonio de los Funcionarios Públicos CONSTANCIA DE RECEPCIÓN DE DECLARACIÓN JURADA DE PATRIMONIO DEFINITIVA

QUIEN SUSCRIBE, AURO FECHA: 08-oct-2020	DRA GRULLON E	N REPI	RESENTACIO	N DE	ESTA	OFICINA,	HACE	CONSTAR	QUE	EN	ESTA
EL/LA SEÑOR/A: CARLI	STA ACOSTA SOLI	NO									
PORTADOR/A DE LA CEDUL	A DE IDENTIDAD N	0.:	046002594	95							<del></del>
HA PRESENTADO SU DECLARACION JURADA POR:  Designación		ón 📗	Cese				Actualización ]				
Institución: AYUNTAMIENTO DE VILLA LOS ALMÁCIGOS											
Cargo: TESORERA											
Fecha de designación, cese o actualización: 24/04/2020											
LA DECLARACION JURADA PRESENTADA, CONJUNTAMENTE CON SUS SOPORTES DOCUMENTALES, ESTARA SUJETA A UNA VERIFICACION POSTERIOR PARA COMPROBAR SU VERACIDAD, EN CUMPLIMIENTO DE LAS DISPOSICIONES DE LA LEY 311-14 SOBRE DECLARACION JURADA DE PATRIMONIO.											
		0	BSERVAC	IONE	S						
	A		<del></del> 1								
WERLYN FRANCISCO				Preparado por:  AURORA GRULLON							
Cédula: 03300374588											
En condición de: REP				4	\(\(\beta\)						

Dada en Santo Domingo, D.N. Rep. Dom., a los ocho (08) dias, del mes de octubre del año 2020.

CÁMARA DE CUENTAS
DE LA REPÚBLICA DOMINICANA
Oficina de Explación y Esta lización
del Patrimopio de los Funcionarios Públicos
RECEPCIÓN DE
DECLARACIÓN JUNADA
Nombre: 8107070

20026

12894



#### CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA DOMINICANA

## Oficina de Evaluación y Fiscalización del Patrimonio de los Funcionarios Públicos CONSTANCIA DE RECEPCIÓN DE DECLARACIÓN JURADA DE PATRIMONIO DEFINITIVA

QUIEN SUSCRIBE, AURO FECHA: 08-oct-2020	ORA GRULLON EN	REPR	ESEN	TACION	DE E	STA (	OFICINA,	HACE	CONSTAR	QUE	EN	ESTA
EL/LA SEÑOR/A: JHOANNY CAROLIF: CAMPOS BUENO												
PORTADOR/A DE LA CEDULA DE IDENTIDAD NO.: 11600004110												
HA PRESENTADO SU DECLARACION JURADA POR:  Designación		n .	X Ces						Actualización			
Institución:	LOS	ALMÁCIG(	s									
Cargo: COMPRAS Y CONTRATACIONES												<del>, , , , , , , , , , , , , , , , , , , </del>
Fecha de designación, cese d	actualización:	03/09	9/2020	0								
DOCUMENTALES, ESTARA SUJETA A UNA VERIFICACION POSTERIOR PARA COMPROBAR SU VERACIDAD, EN CUMPLIMIENTO DE LAS DISPOSICIONES DE LA LEY 311-14 SOBRE DECLARACION JURADA DE PATRIMONIO.  OBSERVACIONES												
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·					·						
RECIBIDO POR: WERLYN FRANCISCO			Preparado por:  AURORA GRULLON									
Cédula: 03300374568								1 0				
En condición de: REPRESENTANTE			<b>★</b> (s									
Dada en Santo Domingo, D.N. Rep. Dom., a los ocho (08) dias, del mes de octubre del año 2020.												

CAMARA DE CUENTAS
DE LA REPÚBLICA DOMINICANA
Oficina de Evaluación y Fiscalización
del Patrimonio de los Funcionarios Públicos

FIRMA DE CUENTAS
DE LA REPÚBLICA DOMINICANA
OFICIAL DE LA REPÚBLICA DE LA REPÚ

21053

12893



#### CAMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA DOMINICANA

## Oficina de Evaluación y Fiscalización del Patrimonio de los Funcionarios Públicos CONSTANCIA DE RECEPCIÓN DE DECLARACIÓN JURADA DE PATRIMONIO DEFINITIVA

QUIEN SUSCRIBE, AURO FECHA: 08-oct-2020	RA GRULLON EI	N REPRE	SENTACION DE	ESTA OFK	INA, HACE	CONSTAR	QUE EN	ESTA
EL/LA SEÑOR/A: MARIA	DEL CARMEN GON	ÆZ DE DV	AZ					,
PORTADOR/A DE LA CEDUL	A DE IDENTIDAD NO	D.:	00107704199					
HA PRESENTADO SU DECLARACION JURADA POR:  Designació		on	Ce	se		Actualización		
Institución:	AYUNTAMIENTO (							
Cargo: VICE ALCALDESA								
Fecha de designación, cese o	actualización:	24/04/	2020		<b>-</b>			
SU VERACIDAD, EN DECLARACION JURA	DA DE PATRI	MONIO	SERVACION					
	,							]
RECIBIDO POR: WERLYN FRANCISCO		Preparado por:  AURORA GRULLON						
Cédula: 03300374588	//				1			
En condición de: REPRESENTANTE					AG			
Dada en Santo <b>Do</b> min	go, D.N. Rep.	Dom., a	 1 los ocho (0	8) dias, de	el mes de	octubre d	iel año	2020.

CÁMARA DE CUENTAS
DE LA REPÚBLICA DOMINICANA
Oficina de Evaluación E Exalización
del Patrimond de la Ponción de Políticos
RECEPCIÓN DE
DECLARACIÓN JURADA
Nombre: Juria Jerra
Fecha: 8 10 7070
Hora: 40: 50 444

19552